
Afgelopen maart/april heeft u meegedaan aan een onderzoek over de opvang van 
asielzoekers in de gemeente Voorst. Hiervoor willen wij u hartelijk bedanken. Aan het 
onderzoek hebben 1.261 inwoners meegedaan en de resultaten van het onderzoek zijn 
bekend. In deze factsheet ziet u een samenvatting van de resultaten. En leest u wat wij 
daarmee willen en gaan doen. 

Opvang asielzoekers

Opvanglocaties
Wat heeft u het liefst als het gaat om opvanglocatie(s) voor asielzoekers?

Eén locatie: 41%

Meer locaties: 59%

Zorgen over opvang 
Welke zorgen heeft u als het gaat om de opvang 

van asielzoekers in gemeente Voorst? Top 3

Dat het ten koste gaat van het 
woningaanbod voor de inwoners: 80%

Overlast van de asielzoekers: 77%

Dat er meer criminaliteit komt in de 
gemeente: 63%

Heeft u zorgen over de 
opvang van asielzoekers in 

uw gemeente?

Ja: 60%

Nee: 40%

Belangrijk bij opvang 
Samenleven in de gemeente Voorst vanaf dag één. Wat vindt u het belangrijkst?

top 3
Dat asielzoekers de 

Nederlandse taal en cultuur 
leren: 60%

Dat asielzoekers werken of een 
opleiding volgen om sneller aan het 

werk te kunnen: 48%

Dat het in en rondom de 
opvanglocatie(s) veilig is: 

43%



Hoe belangrijk vindt u de volgende onderwerpen? 
Percentage (heel) belangrijk 

Vrijwilliger worden
Wilt u als vrijwilliger een bijdrage leveren aan de opvang van asielzoekers?  

Ja: 11%

Weet ik (nog) niet: 36%

Nee: 53%

Dat het in en rond opvanglocaties veilig is: 96%

Dat er genoeg te doen is voor eventuele kinderen en jonge vluchtelingen: 82%

Dat er genoeg mogelijkheden zijn voor inwoners om met asielzoekers in contact te komen: 54%

Wat gaat de gemeente doen met de resultaten?

Ik vind het belangrijk dat buurtbewoners 
kunnen meedenken over wat er 
geregeld moet worden op en rond de 
opvanglocatie(s) asielzoekers.

Ik vind het belangrijk dat asielzoekers 
kunnen meedenken over wat er 
geregeld moet worden op en rond de 
opvanglocatie(s).

(Helemaal) eens: 91%

Niet eens/niet oneens: 5%

(Helemaal) oneens: 4%

De volgende stellingen gaan over het meedenken met de gemeente.
Wilt u per stelling aangeven of u het ermee eens of oneens bent?

(Helemaal) eens: 45%

Niet eens/niet oneens: 20%

(Helemaal) oneens: 33%

•	 We informeren inwoners in de nabijheid van de locatie tijdig en gaan met hen in gesprek op 	
	 het moment dat zich een opvanglocatie aandient. Ook creëren we gelegenheid om mee te 		
	 praten over de gang van zaken op en rondom de opvanglocatie als de locatie gerealiseerd is.
•	 Samen met het COA hebben we, in samenspraak met omwonenden, aandacht voor het zo 	
	 goed mogelijk waarborgen van de veiligheid op en rond de locatie.
•	 En samen met het COA en andere organisaties hebben we er aandacht voor dat 			 
	 voorzieningen als dagactiviteiten, onderwijs, vrijetijdsbesteding goed geregeld zijn.
•	 We gaan onderzoeken wat de mogelijkheden zijn voor inwoners om als vrijwilliger een 		
	 bijdrage te kunnen leveren zoals taalondersteuning, organiseren van activiteiten en praktische 	
	 ondersteuning.


